

Account #0251047896

Prancer Capital Corp Payment Options:

- 1. You can pay by phone or on the web by using your credit card, ATM/debit card, or an electronic check. To make a payment using the phone: call (800) 490-2672. To speak to a representative choose option 2 (customer) option 1 (customer service). To use the automated pay by phone system choose option 3 (make a payment). You can make a same day one-time payment or setup future one-time payments through Prancer Capital Corps website (www.prancercap.com). Our single payment option is offered for a fee (\$9.95) and allows you to schedule a single payment within the next 30 days. Click the Make a Payment tab and follow the instructions to make a payment. Payments made after 5PM ET will post on the next banking day. Simple, Easy, and Convenient!
- 2. Enroll for Automatic Withdrawal online: Enroll online for Recurring Payments. Go to Prancer Capital Corp's Website (www.prancercap.com) Click on the Customer tab, Log in using your Loan # and Date of Birth. Once logged on create and save an online signature. To the left of the signature you can find and complete the ACH form online. During enrollment, you can choose the payment date, frequency and amount. It is secure, flexible, and hassle-free! Or set it up by Mail: Simply complete the ach recurring form and mail or fax it back or call 800.490.2672 to have an enrollment form mailed, faxed or emailed to you.
- 3. Enroll in E-bill through your bank's website. All you need to provide your Bank is your Prancer account number, due date, amount of your monthly bill and the Prancer Capital Corp address.
- 4. Have your car payment auto deducted from your paycheck. Provide Prancer Capital Corps routing and account number to your Payroll or HR department for weekly, bi-weekly, semi-monthly or monthly payments. Please make sure your company references your PCC loan # and/or last name when sending funds to Prancer Capital Corp to have the payment applied accordingly. Thank you. Routing #063104668
- 5. Mail your payments (check or money order) to Prancer Capital Corp located at 36 Skyline Drive Lake Mary, Florida 32746.

FAILURE TO INCLUDE THE REMITTANCE COUPON WITH YOUR ACCOUNT NUMBER ON YOUR PAYMENT, OR MAILING IT TO AN ADDRESS OTHER THAN THE ADDRESS ON THE COUPON, MAY DELAY ITS POSTING. PAYMENTS MADE AFTER 5:00 P.M. ET WILL NOT POST UNTIL THE NEXT BUSINESS DAY

THIS IS AN ATTEMPT TO COLLECT A DEBT AND ALL INFORMATION RECEIVED AS A RESULT OF THIS MESSAGE AND ALL FURTHER COMMUNICATIONS WITH YOU WILL BE USED FOR THAT PURPOSE. IF YOU HAVE FILED BANKRUPTCY, THIS MESSAGE SHOULD NOT BE CONSTRUED AS AN ATTEMPT TO COLLECT A DEFICIENCY FROM YOU, BUT IS INFORMATIONAL IN NATURE.